



Следователями СК России завершено расследование уголовного дела о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть мужчины в Шебекинском городском округе



Следственным отделом по Шебекинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего и 35-летнего жителей региона, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 27 декабря 2023 года обвиняемые находились у знакомой в одном из частных домовладений в хуторе Крепацкий Шебекинского городского округа. Также



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

в указанном домовладении находился ранее незнакомый им 38-летний мужчина.

В ночь с 27 на 28 декабря 2023 года между 35-летним фигурантом и потерпевшим возник конфликт, в ходе которого обвиняемый стал избивать мужчину руками и ногами по различным частям тела, в том числе и в область головы. К избиению также присоединился 42-летний соучастник, который кроме причинения телесных повреждений руками и ногами нанес потерпевшему еще несколько ударов металлической вилкой.

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В период предварительного расследования судом по ходатайству следователя СК России обвиняемым избраны меры пресечения в виде заключения под стражу, которые продолжают действовать в настоящее время.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено прокуратурой, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

26 Марта 2024

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1870848>